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АВТОР КРЕАТИВНИХ ТЕКСТІВ, ЖУРНАЛІСТ, КОПІРАЙТЕР

 1 серпня 2020    Місто: Івано-Франківськ

 Готова до відряджень: Львів, Київ, Одеса

Вік: 27 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Видавництво, поліграфія, Реклама, маркетинг, PR, ЗМІ, TV, Радіо

Досвід роботи

Старший
лаборант
Факультет журналістики Львівського національного університету ім. Івана Франка (Освіта, наука, журналістика), Львів
10.2020 − По теперішній час (3 роки 7 місяців)

Автор студентських робіт
Легко в учебе (Допомога в написанні студентських робіт), Київ
01.2020 − 07.2020 (5 місяців)

Обов'язки:

Створення якісних студентських робіт у науковому стилі.

Журналіст-фрілансер
Різні видання України (Журналістика),
09.2018 − 07.2020 (1 рік 9 місяців)

Обов'язки:

Публікувалася у різних виданнях України під творчим псевдонімом Станіслава Гальба.

Освіта

Львівський національний університет ім. І. Франка (Львів)
Спеціальність: Факультет журналістики, спеціальність - журналіст
повна вища, 09.2018 − 12.2019 (1 рік 2 місяці)

Прикарпатський національний університет ім. В.Стефаника (Івано-Франківськ)
Спеціальність: Факультет філології, спеціальність - українська мова та література
повна вища, 09.2014 − 06.2018 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Високий рівень (вільно), Німецька - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Рівень досвідченого користувача. Володію усіма необхідними навичками користування
необхідними для діяльності копірайтера текстовими редакторами та програмними пакетами, а саме: Microsoft Office
(Word, Excel, Powerpoint etc.), Libre Office, SoftMaker Office. Також вмію працювати з растровою та частково
векторною графікою у фоторедакторах Corel PaintShop Pro, Movavi Photo Editor та Xara Designer Pro X. Маю базові
навички використання аудіоредакторів, зокрема AVS Audio Editor. Вільно орієнтуюся у мережі Інтернет, пошукових
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системах, електронній пошті тощо.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Творча і працьовита людина. Наразі пишу у співавторстві збірку
містичних повістей та оповідань. Літературна діяльність є надважливою у моєму житті, це, звісно, сприяє
майстерному володінню словом. Люблю роботу, пов'язану з працею над текстами, створенням нових матеріалів,
редагуванням тощо. Не менш цікавим для мене є мистецтво фотографії. Опановую різноманітні графічні редактори,
що здатні допомогти робити справді естетичні художні світлини. Я шукаю роботу передусім пов'язану зі створенням
текстових матеріалів, але також можу застосовувати навички роботи в графічних редакторах.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Для мене є важливою саме віддалена робота, оскільки я хочу
мати можливість раціонально використовувати час, сумлінно працюючи на роботі, а також займаючись власною
творчістю.


	АВТОР КРЕАТИВНИХ ТЕКСТІВ, ЖУРНАЛІСТ, КОПІРАЙТЕР
	Досвід роботи
	Освіта
	Знання мов
	Додаткова інформація


